

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Метрополитен

Обычный вечер Петербурга, ничем не примечателен. Я спешу в метро, что бы добраться до дома и насладиться спокойствием и тишиной, о которой я мечтал весь рабочий день.

Спускаюсь. Забегаю в электричку, сзади напирает народ, так как мечты о спокойствие не только у меня. Я оказываюсь прижатом к брюнетке с волосами чуть ниже плеч, даже на фоне запахов метро, от нее идет очень приятный запах духов. Насколько это возможно осматриваю её, на ней джинсовая курточка, коротенькая юбка сантиметров на 15 выше колена, из очень тонкого материала красного цвета. Она стоит ко мне задом и поэтому рассмотреть лицо мне не представляется возможным. Следующая станция, народ набивается в вагон насколько это возможно, кто живет в Петербурге и ездит в метро знает какого это. Я так сильно прижат к девушке стоящей впереди, что через джинсы, а они у меня очень тонкие, так называемый летний вариант, я чувствую что мой член прижат как раз к ложбинке между ягодиц девушки. К слову заметить, секса у меня нет уже полгода, после того как я расстался с женой, ну не будем уходить в историю, от осознания того, к чему прижат мой член, в моей голове начинают созревать фантазия разного рода, и член начинает наливаться кровью.

Я стою мне вроде бы стыдно, так как я понимаю, что девушка стоящая спереди это чувствую, но я надеюсь она не обратит на это внимания. Спустя пару минут, я не могу понять, то ли от того что электричка наклоняется по ходу движения из стороны в сторону, может еще по какой причине, но попка девушки начинает легкие движения из стороны в сторону, она трется её о мой член ну и пах соответственно. Все таки не веря в реальность я думаю, наверное этому есть другие объяснения. Вот на следующей станции в вагоне становится немного просторней, и можно чуть-чуть отстранится от девушки, я отодвигаюсь назад, создавая при этом между нами некоторое пространство. Но какого же мое удивление, когда брюнетка впереди меня повторяет тоже самое движения и снова прижимается ко мне.

Это еще сильнее заводит меня и мои грёзы. Я стою затаив дыхание, боясь спугнуть эту нимфу, и тут на джинсах в районе паха я чувствую руку, она касается того места где немного оттянув джинсы находится мой член, я готов перестать дышать, а она как не в чем не бывало начинает поглаживать член, так как людей в вагоне еще достаточно, то ей удастся делать это никем не замеченной. Тут объявляют станцию N-ую, и она оборачиваясь ко мне говорит:

— Моя станция, ты идешь?

В моей голове и так неразбериха, и это полностью выбивает меня из колеи, на что я просто киваю головой. Мы вышли на улицу и не слово, не говоря идем рядом, я начинаю её разглядывать. Как я уже говорил, она брюнетка, её брови почти черного цвета, цвет глаз мне не удастся рассмотреть, прямой нос, пухлые губки данный ей от природы, и самое главное, что привлекло мой взгляд это такие небольшие ямочки на щеках. Ниже шла грудь примерно второго размера, судя по тому как она немного провисла под тяжестью, она не была обременена лифчиком. Плоский живот который был прикрыт сорочкой, белого цвета и как я уже говорил красная юбочка заканчивала одеяние девушки. Ноги мускулистые, загорелые были обуты в туфли лодочки. Её движения были похожи на танец, так грациозно она двигалась, что хотелось обнять её и закружить в танце.

Но это было не главное моё желание на тот момент, пройдя минут пять от метро девушка свернула в арку, куда за ней последовал и я. Мы все так же молча поднялись на второй этаж,

она открыла железную дверь, в моей голове в последний раз пронеслись мысли о безрассудстве моего поступка, но взгляд снова остановился на это пухленькой попке, и последний здравый смысл покинул мою голову, сместившись в низ. Она кивком предложила мне войти, и как только дверь за мной была закрыта, и ключ повернут на 2 оборота, она прижалась всем телом ко мне подставляя свои губы под поцелуй. Я не стал дожидаться повторного приглашения и впился в эти прекрасные губы.

Я ловко проник своим языком к ней в рот и был там встречен её язычком, таким горячим как и сама девушка. Она обхватила меня за голову сильно прижимаясь ко мне всем телом, мы целовались и моя рука уже обследовала ту часть её тела к которой в метро был прижат мой член. Её попа на ощупь оказалась еще более упругой, чем я думал, другой рукой я приживал эту стройную фигуру к себе обхватив её за талию. Наши языки в каком то бешеном танце двигались в её ротике. Назвать наши поцелуи страстными, не поворачивается язык, это была не страсть, а какая то звериная похоть, она сделала попытку снять с меня футболку, для чего мне пришлось оставить исследование её ягодиц и на минутку поднять руки, тем самым оголив мою грудь, она прильнула к ней кусая меня за соски, я тоже не стал терять время даром и расстегивая пуговицы на её блузке одной рукой второй рукой нажимая на ягодицы прижимал её к себе.

Вот все пуговицы расстегнуты, помогаю ей освободиться от блузки и куртки. Как и были мои предположения её грудь не сковывал лифчик, я немного наклоняюсь и впиваюсь в её правый сосок, начинаю посасывать его слегка прикусывая зубами, и тут впервые не считая фразы в вагоне, я слышу её голос, она начинает стонать, моя рука оставив изучение её попки перемещается на её бедра, я поглаживаю их наружную часть, потом перехожу на внутреннюю где они более чувствительны и поднимаюсь к верху. Касаясь рукой её влагилица ощущаю, то что она уже вся мокрая, тоже самое могу конечно сказать и о себе. Прижав её к стене и оторвавшись от груди снимаю с неё юбку и моему взору представляется девушка со стройной фигурой, на которой из одежды только трусики белого цвета, которые и так почти прозрачны, а ввиду того что они насквозь сырые, то я отчетливо вижу, что её лобок полностью выбрит за исключением тоненькой полоски коротко стриженных волос, которые заканчиваются сразу у клитора.

Слегка разведя ей ноги я смотрю на её киску, полноватые половые губы разбухли от возбуждения и приоткрылись. Проведя рукой между ними и слегка затронув клитор, девушка застонала еще страстней, как в принципе я и ожидал. Взяв меня за голову и притянув к себе она снова впилась в мои губы с еще большим остервенением, чем в начале это сделал я. Нащупав рукой клитор, я круговыми движениями начинаю его ласкать и моментами сжимать, что с каждым разом имеет все больший эффект. Моя прекрасная незнакомка, в эти моменты прикусывает мне губы чуть ли не до крови, и это заводит меня еще сильнее. Я засовываю руки под резинку ее трусов и спускаю вниз, она двигая бедрами помогает мне и трусики оказываются на полу.

Она протягивает руки и пытается расстегнуть мой ремень на джинсах, что в силу возбуждения у нею получается не сразу. Но вот и мои джинсы вместе с трусами оказываются на полу и перешагиваю через них и ногой немного отбрасываю в сторону. Взяв её за бедра, я поднимаю её ноги и она поняв мой жест обвивает меня ногами прижатая к стене. Мы продолжаем целоваться и я вхожу в неё, её влагилица обнимает мой член внутри так горячо и сыро, но не смотря на обилие смазки у обоих, мне приходится поднатужиться что бы войти в

неё полностью, хотя мой член всего около 18 см, но получается с трудом. Войдя в нее полностью я замираю на некоторое время, но видя желание своей партнерши начинаю двигаться в ней наращивая темп, с каждым новым моим движением она стонет всё громче и громче, пульсация наших органов увеличивается. (Специально для ) Вот мои фрикции напоминают движения отбойного молота, наши языки переплелись, тела покрылись потом, движения стали более ритмичны, мы оба как одно целое, один клубок нервно-эрогенных окончаний. Моё тело начинает бить дрожь, еще чуть-чуть и я кончу, пытаюсь отдалить это я весь напрягаюсь и тут моя партнерша дернувшись несколько раз замирает, влагалище сжимает мой член и я практически не могу им шевелить и меня тоже настигает волна оргазма. Один за другим толчки отправляют в мою незнакомку порции моего семя, ноги начинают дрожать и в них появляется огромная тяжесть. Я вдавливаю её в стену и еще крепче сжимаю в объятиях, из моих уст вырывается стон который больше похож на рык дикого животного. Прижавшись друг к другу мы некоторое время молчим закрыв глаза.

— Душ там говорит незнакомка. Показывая мне рукой в глубь квартиры. — Ты первый иди, а я потом, сейчас принесу тебе полотенце.

Отправляясь в душ я думаю, а что дальше, о чем говорить. Ну да ладно это все потом. Стоя под душем я чувствую небольшой сквозняк, наверное это я не закрыл дверь, но тут же слышу голос.

— Я принесла полотенце и твою одежду.

Помывшись и одевшись я выхожу, и слеую к той комнате откуда проливается свет, это оказывается кухня. Незнакомка уже одета сидит в коротком халатике и пьет кофе.

— Кофе?

— Не откажусь. Говорю я присаживаясь на табурет. — Как Вас зовут? — Меня Сергей.

— Лена. Хотя это совсем не имеет значения. Мне было хорошо, спасибо тебе. Поспешу пока не закрылось метро.

Допив кофе я пошел обуваться в прихожую.

— Мы еще встретимся? Задал я вопрос.

— Я думаю это не к чему, так хорошо нам уже не будет, да и мой муж на днях вернется из командировки.

Зайдя в метро я дождался электричку и направился домой, где меня к сожалению никто не ждал.

P. S некоторые моменты рассказа вымышлены И любое совпадение, это просто совпадение.